報道関係者各位

株式会社ディスコ

高校生のための進学情報サイト「キャリタス進学」 「オープンキャンパス参加応援キャンペーン」を開始 GPS を利用して来場登録すると交通費を補助

株式会社 DISCO(本社:東京都文京区、代表取締役社長:夏井丈俊)は、高校生のための総合進学情報サイト「キャリタス進学」(http://edu.career-tasu.jp/)において、高校生自らの進路選びの支援を目的にオープンキャンパスに来校した高校生を対象に交通費の補助を行う「オープンキャンパス参加応援キャンペーン」を 2016 年 6 月 1 日から 8 月末日まで行います。

オープンキャンパスは、入学を検討している高校生に学校を開放して、実際の学校の雰囲気や模擬授業などを通して肌で学校を知ることができる絶好の機会です。高校生が進路選択・進路決定する上で、入学後のミスマッチを無くすためにも欠かせない学事イベントのひとつといえます。最近では高校の授業の一環としてもオープンキャンパスに参加を義務付けている学校も増えてきている中、オープンキャンパスへの参加に交通費がかかり、これから進路選択をする高校生には負担が大きくなっています。今回、「オープンキャンパス参加応援キャンペーン」を行うことで、高校生の負担を減らし、入学後をイメージしたより多くの進路選択の機会の提供に貢献していきたく思います。

◆「オープンキャンパス参加応援キャンペーン」について

全国 10,000 日程以上(2016 年 6 月 1 日現在)の「キャリタス進学」のオープンキャンパス掲載情報から、「オープンキャンパス参加応援キャンペーン」に申込みをした高校生を対象に、当日来校して「キャリタス進学」の会員マイページから GPS 機能を使って「チェックイン」し、オープンキャンパスの感想を投稿すると、交通費補助として参加 1 校につき図書カード 1,000 円分、最大で 5 校 5,000 円分の図書カードをもれなく進呈いたします。

キャリタス進学

「キャリタス進学スマートフォン版」: http://edu.career-tasu.jp/sp/「キャリタス進学パソコン版」: http://edu.career-tasu.jp/p/

◆「キャリタス進学」について

「キャリタス進学」は、日本全国のほぼすべての大学・短大、および主要専門学校を紹介している、株式会社 DISCO が 運営する高校生向けの総合進学情報サイトです。

「高校生に自らのキャリアを意識した進路選びをしてほしい」という思いのもと、高校生の進路選びに役立つコンテンツ・サービスをすべて無料で提供しています。 また、当社は、LINE内に「LINE進学」という公式アカウントを開設しており、この「LINE進学」と「キャリタス進学」が連携することにより、175万人のユーザー(=友だち数:2016年6月1日現在)に対し、進学情報の提供を行っています。